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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6

1014 Lausanne

Interpellatipn
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand

Conseil

No de tiré à part :

Déposé le :

l C5-1 'Â5:)l

OS,Ç ,19

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient sont
exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour qu'une
réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport, auquel cas
il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation Caisses de chômage, point de situation.

Lors de leur arrivée dans une caisse de chômage, les requérants relèvent régulièrement avoir
I'impression de se lancer dans un parcours du combattant.

Les démarches administratives semblent sans fin, sans compter que d'après divers témoignages, cela
diffère d'une caisse à l'autre, d'un guichet à l'autre.
Tout ceci prenant du temps, ajouté aux délais de traitement des dossiers, souvent longs, les
requérants se retrouvent trop souvent dans une situation financière critique.

Afin d'éviter au'x personnes de devoir recourir au R.1 (revenu d'insertion ) dans l'attente d'une réponse
des caisses et afin de privilégier l'efficience, je souhaite poser au Conseil d'Etat les questions
suivantes : .

- Qu'elles sont les mesures prises par le Conseil d'État pour contrôler les procédures de l'ensemble
des caisses de chômage ?

-Afin de faciliter les démarches administratives et afin d'éviter les allers et retours au guichet, ne
pourrait-,on pas uniformiser et publier une liste exhaustive des documents nécessaires à la prise en
compte d'un dossier ?

-Comment se fait-il que les délais d'attente de traitement des dossiers soient toujours élevés alors
que le taux de chômage est actuellement en baisse ? '
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Commentaire s

Conclusions - - -- a - ----'
Souhaite aévelopper Ne souhaite pas développer : X r

l

Nom et rénom de l'auteur : l  ,
MarionWahlen l

Nom s et rénom s du des consort s : S :

l
l

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Butletin : bulletin. randconseil vd.ch
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